

Необычное путешествие в Ингерманландию

Копорье – Вистино – Ивангород – Кингисепп – Губаницы – Скворицы

Тур для организованных групп

Ингерманландия- это обширные земли на северо-западе России между Финским заливом, Чудским и Ладожским озерами, на современной карте это название Вы не найдете, зато увидите часть этих территорий своими глазами и оцените свидетельства богатой истории этой земли: средневековую Копорскую крепость, Ижорский музей, хранящий историю культуры коренных народов, Ивангород с приграничной крепостью, наследием барона Штиглица, а также старинную кирху и лютеранский храм.



	Программа
1 день	<p>Самостоятельное прибытие в Санкт-Петербург. Встреча с гидом на Московском вокзале у Памятника Петру I 9.00 Отъезд на программу. Трассовая экскурсия. Экскурсия по Копорской крепости. На самом краю Ижорской возвышенности несколько сотен лет (с XIII в.) возвышаются каменные стены старинной Копорской крепости – одного из самых известных памятников древнерусской военной архитектуры. Расположение крепости выбрано не случайно: через эти территории проходили стратегически важные торговые пути. Переезд в Вистино. <u>Обед в кафе.</u> Экскурсия в Ижорском музее Вистинского сельского поселения. Ингерманландия – по-другому «ижорская земля». Наряду с другими коренными народами населял эту землю финно-угорский народ ижоры, с давних времён исповедующий православие. На экскурсии по Ижорскому музею вы узнаете про историю, верования и традиционные занятия этого народа. Отъезд в Кингисепп. Экскурсия по городу, вы сможете осмотреть остатки кладки крепости Ям. Увидеть главную достопримечательность небольшого, но уютного Кингисеппа – величественный Екатерининский собор, построенный по указу императрицы Екатерины II в конце XVIII века по проекту знаменитого итальянского зодчего Антонио Ринальди. Посещение собора. Переезд в Ивангород. <u>Ужин в гостинице.</u> Размещение в гостинице Свободное время в городе.</p>
2 день	<p><u>Завтрак в гостинице.</u> Освобождение номеров. 09.00 Отправление на экскурсионную программу. Ивангород – самая западная точка Ленинградской области и один из самых необычных городов региона. Он находится на границе с Эстонией, расположен на правом берегу реки Нарва. На другой стороне реки виден эстонский город – тоже по имени Нарва. До него буквально рукой подать! Экскурсия в Ивангородской крепости. Один из самых масштабных образцов защитных сооружений XV века. От других крепостей региона она отличается не только своим величием, но и хорошей сохранностью. Большая её часть – оригинальные постройки XV-XVI веков. Свободное время в крепости. Обзорная экскурсия по городу. Во время экскурсии у Вас будет возможность прогуляться по старинным улочкам города – микрорайону Парусинка, название которого сохранилось с конца XVIII века. Вы также сможете полюбоваться удивительным природным памятником - Нарвскими водопадами, которые воспевал в своих стихах поэт Вяземский и осмотреть Троицкую церковь. Отъезд из Ивангорода. Губаницы. Окрестности Санкт-Петербурга богаты на деревни, где бок о бок жили финны и русские, а лютеранская община «обгоняла» по количеству прихожан православную. Экскурсия в Каменной кирхе и небольшой концерт на электрооргане. В отделке кирхи использовано несколько видов камня. Основная часть стен сложена из валуна; опорные столбы (контрфорсы) – из песчаника; башня, портал и оконные проёмы – из кирпича. Трогательн фасад церкви – цементные швы между огромными валунами из гранита украшены мелкими камушками и орнаментом из цветов. <u>Обед в кафе.</u></p>

Переезд в Скворицы. Знакомство с ещё одной кирхой с четырёхсотлетней историей, освящённой в **честь св. Екатерины Александрийской** – небесной покровительницы императрицы Екатерины II, которая неоднократно оказывала Скворицкому приходу «всяческие милости». Посещение кирхи.

Переезд в Санкт-Петербург.

19.00 Окончание программы на Московском вокзале в Санкт-Петербурге.

** - Фирма оставляет за собой право изменять последовательность посещения объектов, а также на замену музеев, не уменьшая общего объёма программы.*

Стоимость указана на 1 чел., руб.

Гостиница 3*	20+2	30+3	40+4
При двухместном размещении	15980	13240	11960
При одноместном размещении	16640	13900	12620

В стоимость включено: транспортное обслуживание по программе; проживание 1 ночь в гостинице г. Ивангород; питание: 1 завтрак, 2 обеда, 1 ужин; экскурсионное обслуживание; билеты в музеи по программе.

За доп.плату (заказывается при бронировании тура):

- Ужин на второй день – от 500 руб;

- Завтрак в первый день – от 400 руб;

ВНИМАНИЕ: Тур возможен только для граждан РФ.

Для оформления пропуска необходимы следующие данные:

- **ФИО**
- **Паспортные данные (№, серия, код подразделения, кем и когда выдан, регистрация места жительства)**
- **Дата рождения**

Если вы путешествуете с несовершеннолетним ребёнком – свидетельство о рождении.

В путешествии с собой необходимо взять именно те документы, данные которых вы предоставили.

Во избежание негативных ситуаций при въезде в погранзону (проверка документов) убедительная просьба очень внимательно отнестись к достоверности предоставляемых персональных данных.